



Сюжет о Можгинском межрайонном следственном отделе вышел в эфир на телевидении



К девятой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации телекомпанией «Моя Можга» (г. Можга) подготовлен сюжет о Можгинском межрайонном следственном отделе **следственного управления СК России по Удмуртской Республике**. Этот следственный отдел неоднократно признавался победителем ежегодного конкурса профессионального мастерства, проводимого в следственном управлении. Журналисты побывали в следственном отделе, встретились с его коллективом. Их рассказ - о непростой службе следователей и о том, что помогает преодолевать трудности и добиваться успехов.

17 Января 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1429934>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
